Azt allitjuk, hogy nem lehet. Ha ugyanis volna ilyen mértani sorozat, akkor v2 < v3 < v/5 miatt feltehetnénk,
hogy a sorozat els6 tagja V2, (n + 1)-edik tagja v/3 és (m + 1)-edik tagja V/5, ahol 1 < n < m. Legyen a sorozat

hényadosa ¢, ekkor
V3=¢q"-V2 és V5 =qm V2.
Az els6 egyenletet a 2m-edik, a masodikat a 2n-edik hatvanyra emelve, majd ¢-t kikiisz6bolve:
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A kapott egyenlGség-sorozat elején és végén egész szamok allnak, a szerepls kitevék a feltétel szerint mind pozitivak.
Ez az egyenlGség azonban nem allhat fenn, hiszen példaul a bal oldalon péaratlan szam &ll, a jobb oldalon pedig paros.
Ellentmondésra jutottunk, ami éppen az allitAsunkat bizonyitja.



